



Tym razem zaglądamy do Ujścia. Położone w dolinie miasteczko jest mocno związane z wodą i musi sobie z nią radzić, szczególnie w czasie intensywnych opadów deszczów.

Formatted: Font: (Default) Times New Roman, 12 pt

Formatted: Justified

Kanalizacja deszczowa w Ujściu musi działać bez zarzutu. Właśnie na ten cel: modernizację i przebudowę istniejącej kanalizacji deszczowej oraz odwodnienie ulic Wojska Polskiego i Kanałowej miasto otrzymało prawie 3 mln 400 tys. zł dofinansowania z WRPO 2014+.

Formatted: Font: (Default) Times New Roman, 12 pt

- Jest to projekt strategiczny dla bezpieczeństwa mieszkańców Ujścia. Siła natężenia tych opadów od kilku już lat jest wyjątkowo silna w tym naszym regionie. Katastrofy, które nawiedzały Ujście w 1987 lub 1988 m.in. nawałnica, która wtedy przeszła zniszczyła całkowicie Wojska Polskiego, natomiast w zeszłym roku mieliśmy przy tych w ogromnych opadach też problemy. Mieliśmy podtopienia mieszkańców, którzy mieszkają przy ulicy Wojska Polskiego. Po przebudowie kanał deszczowy będzie o blisko 50% bardziej wydajny niż był do tej pory. Jest to instalacja niewyobrażalnie ważna dla miasta - wyjaśnia Roman Wrotecki, burmistrz Ujścia.

Formatted: Font: (Default) Times New Roman, 12 pt

- Pamiętam jak tej jesieni ludzie obkładali ziemią domy, my sami mieliśmy w domu wilgoć. Woda wpadała, także jak najbardziej to nam się dawało we znaki - wspomina jedna z mieszkank.

Jeszcze do ósmego czerwca można składać wnioski w ramach trwającego konkursu na dofinansowanie działań wspierających tworzenie nowej i rozwój istniejącej infrastruktury na rzecz rozwoju gospodarczego. Szczegóły na stronie internetowej: wrpo.wielkopolskie.pl

Formatted: Font: (Default) Times New Roman, 12 pt

Jak unijne pieniądze zmieniają Północną Wielkopolskę – o tym w kolejnych wydaniach audycji: [Zmieniamy Wielkopolskę - czyli o funduszach europejskich dla Piły i okolic](#). Audycja współfinansowana ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Unii Europejskiej.

Formatted: Font: (Default) Times New Roman, 12 pt

SCENARIUSZ AUDYCJI – SUBREGION PIŁA

Projekt: „Ochrona miasta Ujście przed deszczami nawałnymi”

Odcinek 9, data emisji 2 maja 2018 r.



I. Jinglel/tytuł audycji:

(na podkładzie)

Lektor:-

„Zmieniamy Wielkopolskę — czyli o funduszach europejskich dla Piły i okolic”

II. Wprowadzenie:

(LEKTOR, na podkładzie)

Dzisiaj zaglądamy do Ujścia. Położone w dolinie miasteczko jest mocno związane z wodą i musi sobie z nią radzić, szczególnie w czasie intensywnych opadów deszczów. Kanalizacja deszczowa w Ujściu musi działać bez zarzutu. I właśnie na ten cel: modernizację i przebudowę istniejącej kanalizacji deszczowej oraz odwodnienie ulic Wojska Polskiego i Kanałowej miasto otrzymało prawie 3 mln 400 tys. zł dofinansowania z WRPO 2014+. W tej audycji powiemy jak unijne pieniądze wpływają na zabezpieczenie obszarów miejskich przed niekorzystnymi zjawiskami pogodowymi i ich następstwami.

III. Rozwinięcie:

Roman Wrotecki, burmistrz Ujścia, wyjaśnia dlaczego miasto ubiegało się o dotację, jaki jest etap prac, co po ich zakończeniu zyskają mieszkańcy Ujścia.

IV. Zakończenie:

(LEKTOR, na podkładzie)

Jeszcze do ósmego czerwca można składać wnioski w ramach trwającego konkursu na dofinansowanie działań wspierających tworzenie nowej i rozwój istniejącej infrastruktury na rzecz rozwoju gospodarczego. Szczegóły na stronie internetowej: wrpo.wielkopolskie.pl
Zapraszamy na Dni Otwarte Funduszy Europejskich. Bądźcie z nami w dniach od 11 do 13 maja. Szczegóły na stronie www.dniotwarte.eu
Jak unijne pieniądze zmieniają Północną Wielkopolskę — o tym w kolejnych wydaniach audycji:-

V. Jinglel/tytuł audycji:

(na podkładzie)

„Zmieniamy Wielkopolskę — czyli o funduszach europejskich dla Piły i okolic”

(na ściszym podkładzie)

„Audycja współfinansowana ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Unii Europejskiej”

Comment [WM1]: Przydałaby się wypowiedź mieszkańca/ów ul. Wojska Polskiego, Kanałowej o obecnej sytuacji. Jakie problemy występują np. po opadach deszczu.

Comment [WM2]:

Comment [WM3]: Nawiązanie po wypowiedzi Burmistrza (zagajenie) do obecnie trwającego naboru: Infrastruktura na Rzecz Rozwoju gospodarczego – krótka informacja o konkursie: nazwa, termin składania wniosków, szczegóły na stronie: www.wrpo.wielkopolskie.pl